
81,2%

159 pessoas enxergam que a
presença da Fadba contribui para
o desenvolvimento econômico do
local.

Fonte: Elaboração própria, 2021

90,9%

145 pessoas entendem que a
presença da Fadba contribui para
elevação da qualidade de vida da
população.

82,8%

Dado 3

167 pessoas acreditam que a Fadba
contribui para o acesso aos serviços
de saúde da comunidade.

Dado 4

158 pessoas estão informadas
sobre o que acontece na
Fadba.

Dado 1

142 pessoas estão envolvidas
em atividades promovidas pela
Fadba.

Dado 2

Avaliação da
comunidade - Fadba 2021

175 pessoas da comunidade de Capoeiruçu responderam as
seis perguntas referentes à Faculdade Adventista da Bahia

Dado 5

142 pessoas concordam que a
Fadba cumpre a sua missão
cristã na comunidade.

Dado 6

90,3%

95,4%

82,9%


